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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM NATAL/RN. 
 
Data:20/09/2011    

Horário: 14:30h 

Local: Sede da Gerência Executiva do INSS - Rua Apodi, 2150 – 11º andar - Centro – 

Natal/RN 

 

PRESENÇAS 
 
Representantes do Governo 
. Dione de Oliveira Pereira Regalado – INSS/Gerente 

. Maria das Graças Bezerra Fernandes – INSS/BENEF 

.  Marcos Hubner Flores – DRF 

 

Representantes dos Aposentados e Pensionistas 
. Silberto Raimundo da Silva – FESAPI 

. Glauco Lago Aguiar – SINDAP 

. Antônio Elias Neto - FESAPI 

. Onildo José da R. Mendes – SINDAP  

 

Representantes dos trabalhadores 
. Ambrósio Lins do Nascimento – FETARN  

. Ronaldo Almeida Bezerra – CUT  
 

Representantes dos Empregadores 
. Jayme Dias Fernandes Filho - FIERN 

 

AUSÊNCIAS 
.  Clodoaldo Lopes Santos – INSS/PFE  
.  Maria Ângela Farias de L. Prado – INSS/PFE 
.  Marcos Antônio Guedes Vasconcelos Fonseca – FECOMERCIO 



 2

.  Jansen Leiros Ferreira - FECOMERCIO 
 

 
I - ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Dione de Oliveira 

Pereira Regalado cumprimentou a todos e deu por iniciada a reunião. 

 

II - EXPEDIENTE 
A Ata da última reunião já foi aprovada anteriormente. 

 
III – ORDEM DO DIA 
 A Gerente Executiva do INSS em Natal, Dione de Oliveira fez a abertura da reunião 

falando da satisfação em retomar as atividades do conselho. Pediu que todos se 

apresentassem para que os novos conselheiros ficassem conhecendo todos os membros 

participantes. Em seguida, deu posse aos novos representantes do CPS, dos quais 

estavam presentes os Senhores Glauco Lago de Aguiar, representante titular do Sindicato 

dos Aposentados e Pensionistas do RN e Onildo José da Rocha Mendes, como suplente 

do referido Sindicato. A Secretária do Conselho, Vilma Abreu, fez uma rápida 

demonstração sobre o funcionamento do CPS, prestando aos novos conselheiros 

informações básicas: composição, finalidade, mandato de um conselheiro, atribuições, 

papel, deveres, site de acesso às informações dos Conselhos e outros assuntos de 

interesse comum. Foi ressaltada a importância da sugestão de assuntos de interesse 

geral para composição da pauta das reuniões seguintes. Foi aprovada por todos a 

periodicidade bimestral das reuniões, a serem realizadas na penúltima quinta-feira do 

mês, no horário das 14:30 às 16:30, sendo que excepcionalmente, no mês de novembro, 

em virtude do feriado, a reunião será realizada no dia 24, última quinta-feira do mês. Ficou 

acertado que o assunto a ser discutido na próxima reunião será Desaposentação, tema já 

sugerido anteriormente pelo conselheiro Jayme, tendo sido aprovado pelos presentes. O 

conselheiro Glauco falou sobre a descontinuidade de alguns benefícios, quando o 

trabalhador se aposenta, especialmente os do SESI que diferentemente do SESC, não 

permite a continuidade dos benefícios concedidos ao trabalhador. O conselheiro Jayme 

esclareceu que o SESI utiliza as regras do serviço público. Que esses recursos só podem 

ser utilizados pelo industriário, de acordo com entendimento do TCU. Que se propõe a 

discutir o assunto. O conselheiro Silberto falou sobre a realização de um Seminário sobre 

a Previdência Social, a ser realizado nos dias 17 e 18.11.11, em conjunto com a OAB, 
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convidando os conselheiros a participarem do evento. Finalizando, a Presidente informou 

que a Comunicação Social do Instituto ficará responsável pelo envio de matérias de 

interesse do Conselho a todos os seus representantes, através de e-mail. 

 
IV - PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
. Desaposentação 
 
V - ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, a presidente do Conselho, Dione de Oliveira Pereira 
Regalado declarou encerrada a 34ª Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social 
da Gerência do INSS em Natal/RN. Para constar, eu, Vilma Torres de Sá Abreu,   
servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 
 
Natal,  20 de setembro de 2011. 
 
Dione Pereira de Oliveira Regalado 
Presidente do CPS 
 


